
Я довіряю їй так, як довіряють мільйони людей
З виступу Президента України Віктора Ющенка
на сесії Верховної Ради 4 лютого 2005 року
Шановні народні депутати, друзі, колеги! Шановна президія, гості, запрошені, представники засобів масової
інформації!

Я переконаний у тому, що сьогодні в Україні дуже великий день. Ми розглядаємо значимі для найближчих років
питання формування уряду.

Знаєте, добре жити у країні, де від уряду мало що залежить, бо там працюють закони, традиції, норми, етика,
мораль і таке інше. На жаль, ми живемо у тій країні, де від тих людей, які посядуть урядові крісла, буде залежати
доля майже 48 мільйонів людей - залежно від того, яка у них мораль, чи вони будуть красти, чи вони не будуть
красти, залежно від того, як вони професійно, публічно бачать свою місію. І, з цього погляду, я хочу сказати, що це
суперважливе питання і у політичному контексті.

Я хочу відверто сказати, що я представляю перший склад команди людей, які, на мій погляд, найбільше можуть
претендувати на ці посади. Я хотів би сказати наперед, чого мій уряд не буде робити. Оскільки є колосальні
очікування, сподівання на вирішення тих чи інших питань, то я й хотів би почати з того, чого мій уряд не буде
робити. Я знаю, яка відповідальність за цими словами, але я маю честь вам сказати: мій уряд не буде красти.

Я знаю, що це фантазія для України, я знаю, що ми звикли бачити у тих людях не партнерів дуже часто не тільки
нації, а й національних інтересів. Я знаю, що у нашій країні проблема номер один - корупція, і починається вона з
голови. Я хабарів брати не буду, я красти не буду, я того вимагаю від уряду...

Я хочу, друзі, сказати, що уряд не просто не буде красти. Уряд не братиме хабарів. Уряд не буде заносити гроші в
парламент для того, щоб провести будь-яку кандидатуру чи провести будь-який закон. Вдумайтесь, будь ласка:
уряд не буде заносити гроші у парламент. Я цим, шановні, хочу сказати, що закликаю вас і уряд стояти на виключно
публічних і прозорих процедурах у цій державі. Я хочу засвідчити, що прозорість і публічність буде одною із
характеристик роботи мого уряду. Рішення будуть прийматись виключно в залі засідань, а не в кімнаті для
відпочинку. Рішення будуть підписуватися публічно - чи це стосуватиметься фінансів, чи це стосуватиметься
ресурсів, чи це стосуватиметься приватизації.

Що ж буде уряд робити? Уряд представив вам програму, яка дасть відповідь, як прожити 2005 рік з чітким
соціальним портретом нації. Що треба зробити в першу чергу для найбільш обездолених людей нашої нації. Ми
хочемо сказати, що ми маємо на меті відмінити всі корпоративні пільги, які заводились не один рік. Ми скажемо,
яких структур ці пільги стосуються, і разом з вами їх відмінимо. Це буде моє велике прохання до вас. Давайте
починати із своїх конюшень, чистити стосунки, які відносяться і до бізнесу.

Ми хочемо змінити політику держави в управлінні державною власністю. Я переконаний, що коли буде публічно
працювати "Укрзалізниця", "Укрнафта", НАК "Нафтогаз", "Укрпошта" - ви отримаєте багато мільярдів надходжень
до бюджету, які сьогодні не заплановані для того, щоб віддати їх бідній людині. Ми хочемо переглянути роботу всіх
вільних економічних зон, щоб це не було ні для кого ударом. 24 економічних зон і в Китаї немає. У нас же, ви
розумієте, де знаходиться клан, там знаходиться зона... Тому, шановні друзі, після раціонального перегляду
роботи економічних зон чи зон інвестиційного розвитку ми можемо отримати багато прозорих фінансових потоків, у
тому числі до бюджету...

Я запевняю, шановні друзі, що ми проведемо чесну приватизацію у рамках того закону, який прийнятий
парламентом. Об'єкти, які вкрадені, будуть повернуті державі, починаючи від "Криворіжсталі". Я переконаний, що
ми подолаємо крадіжки землі, які відбулися і в Криму, і біля Києва. Ми чесно повернемо землю тим, кому вона
належить. Це - колосальні ресурси!

Хочу сказати й таке. Мій уряд буде прагнути подати руку бізнесові. Ми готові йти на амністію капіталу. Ми готові йти
на зниження податків. Ми готові відмінити всі репресії, які сотворила податкова, інші державні контролюючі
структури. Але взамін я хотів би, щоб бізнес подав нам руку також. А подана рука буде означати: бізнес
детінізується, починає чесно працювати з владою і починає, саме головне - платити податки.

За рахунок цих заходів ми плануємо у цьому році акумулювати від 25 до 30 мільярдів гривень. І ми вам
запропонуємо одну третину їх вкласти в державний фінансовий резерв - на майбутнє, а дві третини віддати бідним
людям - так, як ви розпорядитесь бюджетом у цьому парламенті. Це така - коротко - філософія того, що буде в
наших перших ініціативах.

Сьогодні, шановні друзі, вам будуть представлені кандидатури прем'єр-міністра, міністрів, голів обласних
адміністрацій.

Ми виходимо з того, що робота уряду, починаючи від прем'єр-міністра і закінчуючи міністрами та главами
адміністрацій, не буде схоластичною, коли невідомо, що робити завтра чи післязавтра. У кожного міністра будуть
дві-три галузеві загальнонаціональні або регіональні програми, якими визначатиметься суть його роботи у 2005
році. У кожного голови обласної адміністрації будуть три-чотири регіональні програми, які відобразять потреби
території. Це програми гуманітарні, соціальні, економічні.
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Таким чином ми хочемо розробити такий план дій на 2005 рік, який у грудні повинен закінчитися дуже ефективним
громадським моніторингом. Я хочу запропонувати моделі, на основі яких політичні сили, котрі підтримують уряд,
будуть щоденними творцями поточної політики влади... У нас буде щомісячний моніторинг тих завдань, які
поставили ви, за які несете політичну відповідальність. У нас буде загальнонаціональний моніторинг, який
починається не з того, на якій території який приріст внутрішнього валового продукту забезпечено. Він буде
починатися з того, появи скількох робочих місць за тридцять днів забезпечив той чи інший глава адміністрації,
скільки засновано нових структур, скільки зроблено для розвитку бізнесу, малого і середнього, що зроблено по
усуненню безчинств, які творяться різними структурами.

Цим я хочу сказати: ми пропонуємо публічну, чесну і відповідальну політику, коли ніхто не заховається нікуди - ні
політик, ні член уряду, ні хтось інший, хто відповідає або є відповідальним у цьому процесі. Нам треба
схаменутися, нам треба по-іншому подивитися на ті процеси, до яких ми звикли за 14 років. У нас воля є, щоб
змінити це.

Ваша підтримка, ваша співучасть, я переконаний, забезпечена також.

Я хочу представити Юлію Володимирівну Тимошенко і сказати кілька слів. Юлія Володимирівна - мій політичний
партнер, мій політичний друг, людина, яка є професійною. Я мав нагоду працювати з нею в 2000-2001 роках. Вона
тоді була віце-прем'єром мого уряду, відповідала за одну з резонансних ділянок роботи уряду - паливно-
енергетичний комплекс, енергетичну політику України.

Я пригадую, в якому стані цей комплекс був. Там розрахунки грішми складали п'ять відсотків. Решта або ж
розкрадалась, неважливо яким чином - через заліки чи без заліків, або оплачувалася валянками, кожухами,
шапками... Коли ж ми йшли з уряду, то вже 78 відсотків розрахунків на цьому ринку здійснювались у грошах, які
надходили в бюджет і відповідні соціальні та інші фонди.

Ми організували оптовий енергетичний ринок. Не все вдалось, не з усіма учасниками навіть оптового ринку нам
вдалося порозумітися, значна частина учасників цього ринку, я переконаний, і до цього часу працює без договорів,
як працювали три роки тому. Але я високо ціную те, що було зроблено Юлією Володимирівною під час роботи в
уряді.

Ми з нею пройшли тяжку виборчу політичну кампанію разом з вами. Це дає мені підставу сказати: я довіряю їй і
вірю. Вірю, що вона організує роботу національного уряду, довіряю їй так, як довіряють мільйони людей.

Сподіваюся, що Юлія Володимирівна усвідомлює відповідальність перед мільйонами людей, які дивилися з
Майдану, з вулиць на неї, на нас. Люди чекають, що нова влада буде чесною і принесе вирішення тих проблем, з
яким живе моя нація 14 років...

Тому, користуючись правом, наданим мені Конституцією, прошу вашої згоди, згоди Верховної Ради, на призначення
Тимошенко Юлії Володимирівни прем'єр-міністром України.
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